

正誤表

弊社書籍『知りたいことがわかる！ 消費税インボイスの教科書』に、下記のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

記

4 ページ チャート中 右から 2 行目
誤 課税売上高 1000 万円以上ある？
正 課税売上高 1000 万円**超**ある？

25 ページ 非課税取引とは 上から 1 行目
誤 消費税の正確になじまないもの
正 消費税の**性格**になじまないもの

44 ページ 上段 左から 3 行目
誤 請求書の発行日を記載します。
正 **課税資産の譲渡した年月日**を記載します。

76 ページ 上段 左から 9～8 行目
誤 一般課税と課税課税があると…
正 一般課税と**簡易**課税があると…

146 ページ 上から 4 行目
誤 課税売上高 1000 万円以上
正 課税売上高 1000 万円**以下**

176 ページ 下段 左から 7 行目～6 行目
誤 一般社団法人日本データ通信教会
正 一般**財**団法人日本データ通信**協会**

以上